

Boštanjski ZVON

Boštanjski zvon je glasilo župnije Boštanj, namenjeno interni rabi. Svoj dar lahko nakažete na TRR: SI56 0237 9009 2348 098 NLB, DŠ: 71750070 <http://zupnija-bostanj.rkc.si>; andrej.golcnik@rkc.si; 031 731 677; Odgovarja Andrej Golčnik, župnik.

27. 10. 2024

LETO: XXXV

ŠT.: 20

ŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

»Zahvaljujemo se ti, o Bog, zahvaljujemo se, tvoje ime je blizu tistim, ki pripovedujejo o tvojih čudovitih delih (Ps 75, 2)«, poje psalmist, ker se zaveda, da vse, kar smo in kar imamo, prihaja od Boga. Po letih pozeh in suše lahko Bogu damo zahvalo za letošnji obilen pridelek, dar zemlje in delo človeških rok. Ne bi bilo prav, če bi zasluge za pridelek pripisovati samo sebi in našemu delu. Sama narava nam govori, da nismo njeni gospodarji, ampak oskrbniki, ki se ob obilju sadov znajo obrniti na Stvarnika in Očeta s hvaležnim in zaupnim srcem. Hvaležnost pomeni, da priznavamo, da nam je to, kar imamo, podarjeno, čeprav pridobljeno s skrbnim in pogosto napornim delom. Zmožnost načrtovanja in uresničevanja dela, ki ob svojem času rodi svoj sad, je prav tako Božji dar. Je dar soustvarjanja in sodelovanja s Stvarnikom, da bi bil svet lepši in bi nam stvarstvo služilo za večjo medsebojno edinost in povezanost. Papež Frančišek nas spodbuja k zavzemanju za naravo in za najšibkejše brate in sestre; če že samo dejstvo, da moramo biti človeški, spodbuja ljudi, da skrbijo za okolje, katerega del so, »zlasti kristjani opažajo, da so njihove naloge znotraj stvarstva, njihove dolžnosti do narave in do Stvarnika sestavni del njihove vere.« (prim. Laudato si, 64).

Še vedno se spominjamo lanskoletnih poplav in zaskrbljeni spremljamo novice o vremenskih ujmah po Srednji Evropi in po svetu. Ob različnih preizkušnjah se v družbi najprej pokaže solidarnost med ljudmi, ki pa ni samoumevna. Temelj solidarnosti je spoštovanje in ljubezen do vsakega človeka in izhaja iz zapovedi ljubezni do Boga in bližnjega. Zato se ob zahvalni nedelji Bogu zahvaljujem za naša občestva, ki so šola take solidarnosti. Tista 'mala občestva', kot je družina, kjer oče in mati s svojim zgledom otroke navajata na solidarnost. In 'velika občestva', kot so župnije z različnimi skupinami in živimi občestvi, kjer župniki in voditelji oziroma animatorji vernike animirajo za karitativno delo, ter za celotno občestvo naše krajevne Cerkve v Škofiji Novo mesto. Hvala vsem, ki nas spodbujajo k solidarni pomoči in tistim, ki so se na ta povabila odzvali. Kristus nas kot svoje učence vabi k medsebojni povezanosti, ko pravi: »Kjer sta ta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi (Mt 18, 20).« Zato je za živost Cerkve pomembno, da živimo drug z drugim, drug drugega podpiramo in drug za drugega molimo. Občestvo ni samo navzočnost, je tudi molitev, so dobra dela in je medsebojna podpora.

Pomembni datumi

- **29. oktober—Torek ob 10h začetek ministrantskega "vikenda"**
- **30. oktober—sreda ob 18h zaključek ministrantskega "vikenda"**
- **1. November—VSI SVETI—maše in molitve na pokopališčih: 8.30—LOG; 14h maša in 15h molitve—Boštanj; 16h—Kompolje; 18h molitev rožnega venca za rajne—Boštanj**
- **2. November—Verni rajni—maša za vse rajne ob 18h**
- **3. November—ZAHVALNA nedelja in nedelja ZAKONSKIH JUBILANTOV—zahvalna nabirka za duhovnika**
- **4.—6. November—Duhovniški dnevi v Portorožu**
- **8. November—Petek—verouk 1.—4. razred med 16h in 18h.**
- **10. November—Nedelja—obisk bogoslovcev v naši župniji.**

Svete maše med 28. 10. 2024 in 10. 11. 2024

PONEDELJEK 28. 10. <i>Simon</i>	17.00 + Virant Milka obl. in Janez Jeraj – LOG
TOREK 29. 10. <i>Mihael R.</i>	17.00 + Dr. Železnik in Pavla Novšak – KOMPOLJE
SREDA 30. 10. <i>Marcel</i>	18.00 + Alfonz Bobek obl. <i>Zaključek ministrantskega teambuildinga</i>
ČETRTEK 31. 10. <i>Bolfenk</i>	<i>Po namenu</i>
PETEK 1. 11. VSI SVETI	8.30 + Rupnik Emil in rodbina Lisec (Lukovec) - LOG 14.00 + Amalija in Franc Janežič – BOŠTANJ - 15.00 <i>molitve, pokopališče</i> 16.00 + Ljudmila Stegenšek – KOMPOLJE 18.00 <i>molitev rožnega venca za rajne</i>
SOBOTA 2. 11. <i>Verni rajni</i>	18.00 Za vse rajne
31. NAVADNA NEDELJA 3. 11. ZAHVALNA <i>Nabirka za duhovnika</i>	8.00 <i>Za žive in pokojne farane + Andolšek Anton in Jožefa</i> 10.00 + Možic Marija in vsi Pfiefer; + Novšak Marija in Matija <i>Srečanje zakonskih jubilarntov</i>
PONEDELJEK 4. 11. <i>Karel Bor.</i>	<i>Po namenu</i>
TOREK <i>Zaharija</i> 5. 11. <i>Elizabeta</i>	<i>Po namenu</i>
SREDA 6. 11. <i>Lenart</i>	<i>Po namenu</i>
ČETRTEK 7. 11. <i>Ernest</i>	17.00 Zahvalna maša – Šmarčna
PETEK 8. 11. <i>Bogomir</i>	16.00 <i>veroučno srečanje 1. – 4. razred</i> <i>Po namenu</i>
SOBOTA 9. 11. <i>Božidar</i>	17.00 Zahvalna maša – Kmpolje
32. NAVADNA NEDELJA 10. 11.	8.00 <i>Za žive in pokojne farane + Simončič Franc obl. in starši + Martin in Angela Draksler</i> 10.00 + Lindič Branko <i>Obisk bogoslovcev</i>

Skrb za cerkev: Za zahvalno nedeljo poskrbijo: Dol. Boštanj 101 – 120.

9. 11.: Dol. Boštanj 121 – 130. Bog povrni!

V današnjem času nešteti informacij, iz katerih je pogosto težko izluščiti zrno resnice, nam je Božja beseda luč na naši poti in svetilka našim nogam (prim Ps 119, 105). Ko vsak dan pri sveti maši in osebno prebiramo, premišljujemo in molimo z Božjo besedo, se Bogu zahvaljujem za njegovo jasno besedo, ki nam odgovarja na preprosta vsakdanja vprašanja in nam daje odgovore v težkih življenjskih dvomih. Ne glede na to, kakšni časi so ali bodo prišli, nam je Božja beseda, zapisana v Svetem pismu, neuničljivo upanje in moč za naše življenje. Zato jo radi prebirajmo, premišljujemo in ob njej molimo. Vsaka skupnost, skupina ali občestva naj svoje srečanje rado začnejo z Božjo besedo in iz nje živi.

Bratje in sestre! Bogu se zahvaljujem za vse sodelavce, duhovnike, redovnike, redovnice in verne laike. Zaradi vaše zavzetosti so župnije in druga mala občestva žive skupnosti, v katerih čutimo, da med nami prebiva Bog. Hvala tudi vsem, ki svoje trpljenje in preizkušnje darujete za različne potrebe sveta in Cerkve. Naša hvalnica se s psalmistovimi besedami dviga k Tebi, Gospod, naš Bog, ko se ti zahvaljujemo z vsem svojim srcem, tvoje ime častimo na veke, zakaj velika je tvoja dobrota do nas (prim. Ps 86, 12-13).

msgr. dr. Andrej Saje, škof

VSI SVETI

1. novembra praznujemo praznik vseh svetih. Uradno državno poimenovanje tega dneva je dan spomina na mrtve, skrajšano dan mrtvih. Dve popolnoma različni poimenovanji za isti praznik – prvo lahko doživljamo kot polno upanja (vsi sveti), drugo kot nekaj žalostnega, morečega, dokončnega. Tako rekoč nedopustno je, da bi kristjani zavestno ali pomotoma uporabljali izraz "dan mrtvih". Naša vera v Kristusa, ki je z vstajenjem premagal smrt in tako tudi vsem nam odprl vrata večnosti, bi nam morala namreč preprečevati, da bi na naše preminule gledali kot zgolj na "mrtve". Apostol Pavel je v prvem pismu Korinčanom o razliki med zemeljskim in nebeškim – večnim védenjem zapisal: "Zdaj gledamo z ogledalom, v uganki, takrat pa iz obličja v obličje. Zdaj spoznavam deloma, takrat pa bom spoznal, kakor sem bil spoznan." (1 Kor 13,12)

Potemtakem so naši preminuli ali pokojni še kako živi. Morda bi lahko celo rekli, da so na nek način bolj živi kot mi, ki smo še ujeti v omejene dimenzije časa in prostora. Imajo namreč spoznanje in védenje, ki je našemu omejenemu umu za zdaj še skrito.

Srečanje zakonskih jubilarntov

Na zahvalno nedeljo obhajamo tudi nedeljo zakonskih jubilarntov, vsi, ki v tem letu obhajate jubilej zakona povabljeni, da se prijavite in udeležite svete maše in srečanja po maši v nedeljo, 3. 11. ob 10.00.

Jubilejno romanje v Rim in Vatikan

Ob svetem letu z geslom Romarji upanja, bomo imeli škofijsko romanje v Rim in Vatikan. Romanje pod vodstvom našega škofa bo potekalo med 12. in 15. marcem prihodnje leto. Več informacij najde zadaj na posebnem letaku. Možnost plačila na obroke brez obresti.